
a host of issues, including the partial government shutdown, the impact of tari�s, instabilities in �nancial markets, the global 

slowdown, and the lack of clarity about monetary policy. While most of these concerns were recorded in last month’s survey, 
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#%Very di�cult19526%Moderately di�cult28738%Not at all di�cult324%We are currently not hiring for tech positions24732%



A monthly survey measuring the sentiment of U.S. 
small business CEOs and owners about the economy.

Visit vistageindex.com to view an interactive tool 
with full results from previous months.
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